

## 文登举行第2届西洋参文化节

### 西洋参(文登)交易中心同时揭牌

本报威海10月17日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王海政)

10月15日,第二届文登西洋参文化节在文登张家产镇开幕,200多位专家、加工企业和销售客商共襄盛会。当日上午,西洋参(文登)交易中心揭牌。作为文登“三区六带”

农业发展格局中的重要板块,文登西洋参种植面积已发展到5万亩,年出圃西洋参面积1.1万亩,产量达5500吨,占全国年总产量的70%,是中国最大的西洋参主产区。文登西洋参品质极佳,有效成分皂甙、硒含量均明显或成倍高于国

内外同类产品。2011年,文登西洋参获得国家地理标志农产品登记保护。

本次西洋参文化节的主题为“道地 绿色 共享”,旨在进一步提升“文登西洋参”的知名度与品牌影响力,以节会为契机整合社会各方力量,

推动文登西洋参品质提升和加工交易,延伸产业链条,提升产业水平,共同促进文登西洋参产业合作发展。

期间举办了西洋参未来发展研讨会,专家与协会、合作社及种植大户就西洋参未来种植发展和关键技术突破展开探讨

交流,为文登西洋参产业升级出谋划策。期间还启动了西洋参原产地申请评定,围绕西洋参产业加工与交易展开多项签约活动,并有西洋参种植基地采参体验、文登特色食材品鉴会、全球农业高峰(大溪谷)论坛启动仪式等活动。

## 王振滔慈善基金会爱心接力再来威

### 山大(威海)、哈工大(威海)400名学子接受每人5000元助学金

本报威海10月17日讯(记者 陈乃彰 通讯员 戚伟良) 15日,主题“向上·向善”的王振滔慈善基金会2016“爱心接力计划”在山大(威海)知行楼报告厅启动,来自山大(威海)、哈工大(威海)的400名贫困学子从王振滔手中接过每人5000元、共计200万元的助学金,并宣誓成为新一批“爱心接力手”。

今年是王振滔慈善基金会成立的第十个年头,也是“爱心接力计划”连续第四年落地威海。2013年“爱心接力计划”首传威海,资助250名寒门学子,并在山东大学成立了王振滔慈善基金会爱心接力

工作站;2014年不仅捐资150万元爱心助学金,还变“输血”为“造血”首度在山东地区设立“创业基金”,旨在孵化更多创业梦想、帮助更多的人。2015年,“爱心接力计划”第三次回到威海,捐资200万助学金,资助400名2015届优秀寒门学子圆梦大学。

“非常感谢王叔叔在我最困难的时候给予了我‘一盏灯’,5000元对我而言不仅仅是一笔资助,更给了我很大的鼓励和力量。”山东大学(威海)机械制造及其自动化(中外合作)专业的高文星说。

据统计,王振滔慈善基金



会在威海已累计帮助1350名寒门学子走进象牙塔,为社会培养了1350位“爱心接力手”。

截至目前,王振滔个人对外捐资已达1.68亿元,其中教育类捐资5000余万元。